

В ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
Администрации Невского района
Санкт-Петербурга
от родителей выпускников 4 Б класса
ГБОУ СОШ №527 Невского района

БЛАГОДАРНОСТЬ

Леденевой Евгении Александровне,
учителю начальных классов
ГБОУ СОШ № 527 Невского района Санкт-Петербурга



Леденева Евгения Александровна – опытный, талантливый, творческий учитель, настоящий профессионал своего дела. На уроках широко использует инновационные приемы и методы обучения, новые педагогические технологии. Как классный руководитель умело использует свои знания, опыт, способности в воспитании учащихся. Евгения Александровна обладает способностью четко планировать свою работу классного руководителя, что позволяет ей все поставленные задачи учебно-воспитательного процесса решать точно в срок с учетом возраста детей и взаимоотношений внутри класса. Учитывая индивидуальные особенности каждого ребенка, учитель добивается положительной динамики в развитии личности ребенка. В ее классе не было, нет, и не может быть неуспевающих детей. Так как каждый ребенок окружен с ее стороны профессиональной и личной заботой и вниманием. Она помогает нашим детям найти правильный путь, вдыхает в них оптимизм и развивает желание учиться, вкладывает всю душу в них и не просит ничего взамен.

Настоящая доброта, неподдельная искренность завоевали привязанность и любовь детей. Первый учитель становится для наших детей и учителем, и другом, и чуть-чуть родителем. Евгения Александровна учит детей не только читать, писать, считать, но и дружить, быть добрыми, отзывчивыми, честными, уважительными. Рядом с ней нашим детям всегда интересно и весело. В классе создана детская организация «Сбережата», ребята самостоятельно ею управляют, проводя собрания актива и класса, выборы руководителей, формируя свою гражданскую позицию.



Наши дети под четким руководством Евгении Александровны принимают активное участие в организации и проведении творческих дел внутри класса и на общешкольном уровне, классных часов, праздников, а так же участвуют в постановках спектаклей внутри школы и для детских садов № 61 и №75, участвуют в районных, городских школьных и научно-практических конференциях. Учитель организует участие в предметных олимпиадах, дистанционных конкурсах, где наши дети получают призовые места, пополняя свои портфолио. Ребята всем классом принимают участие в различных номинациях конкурса «Звезда удачи».



Наш класс под руководством Евгении Александровны стал победителем (3 место) I Санкт-Петербургского конкурса по основам безопасности жизнедеятельности. Наши дети с учителем ездят в театры, на автобусные и пешеходные экскурсии по городу, посещают музеи Санкт-Петербурга, Ленинградской области (по пушкинским местам), музей ОМОН и другие. Особенно нашим детям запомнились поездки на занятия в образовательном центре Океанариума, а так же пребывание в детском санатории «Спартак» Гатчинского района, где Евгения Александровна на месяц смогла заменить ребятам родителей, не оставляя их ни днем, ни ночью. Учитель проводит встречи с интересными людьми. Детям очень нравится общение с сотрудниками ОМОН и иллюзионисткой Ольгой Марченко, которая обучает ребят фокусам. Евгения Александровна водит ребят в бассейн, на соревнования к одноклассникам в СК «Обуховский», чем обеспечивает колоссальную поддержку своего воспитанника на соревнованиях.



Дети под руководством классного руководителя организуют и проводят экологические акции и проекты по сбору макулатуры и отработанных элементов питания. Благодаря проекту «Сдай батарейку – спаси планету!», в школе установлен экомобкс от Комитета по природопользованию и охраны окружающей среды Санкт-Петербурга, а мы с детьми узнали о существовании в нашем городе экомобиля. Районный экологический форум подарил классу поездку в музей «Вселенная воды». наших детей показывают по телевидению, пишут о них в газетах, на сайтах, чем мы очень гордимся. О заслугах и участиях наших детей в конкурсах и всевозможных проектах можно ещё писать и писать. Имеющееся количество грамот, дипломов, фотографий и благодарностей не уместить в этом письме.



Евгения Александровна умеет в любой момент дать нам правильный совет по воспитанию наших детей, основанный на принципах гуманной педагогики. Обучаясь на курсах, участвуя в педагогических чтениях и семинарах Великого Педагога современности Ш.А.Амонашвили, она передает нам его уникальный опыт по воспитанию подрастающего поколения. Наше общение с учителем происходит не только в школе, но и дистанционно в группе в социальной сети, где регулярно размещаются фотографии детей и их достижений, видео, снятые Евгенией Александровной.

СПАСИБО за все это ещё раз нашему классному руководителю- Леденёвой Евгении Александровне за высокий профессионализм, компетентность, педагогический талант и преданность своему благородному делу в течение многих лет. Выражаем искреннюю признательность за ответственность, доброжелательность, энтузиазм и индивидуальный подход к каждому ученику.

Председатель родительского комитета Маша И.А. Дреф-